
  
 Rudarska cesta 6a, 3320 Velenje, tel: 03/898-4202, 03/898-4206, https://ssgz.gzs.si, ssgz@gzs.si 

 

 

Komentar direktorja Savinjsko-Šaleške gospodarske zbornice ob rezultatih poslovanja gospodarstva 
SAŠA regije za leto 2025 

Rezultati poslovanja gospodarstva SAŠA regije v letu 2025 potrjujejo, da gospodarstvo regije tudi v času 
zahtevnega prestrukturiranja ostaja stabilno, razvojno naravnano in konkurenčno. Podjetja so ponovno dokazala 
svojo odpornost, prilagodljivost in sposobnost ustvarjanja novih priložnosti tudi v obdobju velikih sprememb, ki 
jih prinašata energetski prehod in prestrukturiranje premogovne regije. 

Po podatkih AJPES so gospodarske družbe v SAŠA regiji v letu 2025 ustvarile 128 milijonov evrov neto čistega 
dobička, medtem ko je leto prej regija izkazovala negativen neto poslovni rezultat. Pri tem je pomembno poudariti, 
da negativni rezultat leta 2024 ni odražal dejanskega stanja večine gospodarstva v regiji, temveč je bil v veliki 
meri posledica razmer v energetskem sektorju in poslovanja družb, povezanih z energetskim stebrom Šaleške 
doline. Rezultati za leto 2025 zato predstavljajo precej bolj realno sliko gospodarske kondicije regije. 

Posebej spodbudno je, da so prihodki na tujih trgih zrasli za 3 odstotke. To potrjuje, da ostajajo podjetja SAŠA 
regije močno vpeta v mednarodne dobavne verige in uspešno konkurirajo na zahtevnih tujih trgih. Prav izvozna 
usmerjenost je ena ključnih prednosti našega gospodarstva in eden od temeljev njegove dolgoročne 
konkurenčnosti. 

V letu 2025 se je neto dodana vrednost povečala na skoraj milijardo evrov, neto dodana vrednost na zaposlenega 
pa se je zvišala za 6 odstotkov in dosegla 59.715 evrov. To je pomemben pokazatelj višje produktivnosti in 
ustvarjanja večje vrednosti v podjetjih. Izboljšali so se tudi drugi ključni kazalniki poslovanja, med njimi 
gospodarnost poslovanja, delež kapitala v virih sredstev in donosnost kapitala. 

Pozitivni trendi so vidni tudi na področju podjetništva. Število gospodarskih družb v regiji se je povečalo za več 
kot 3 odstotke, kar potrjuje podjetniško vitalnost in pripravljenost za nove investicije ter razvojne projekte. Tudi 
samostojni podjetniki so povečali prihodke, zaposlenost in ustvarjeni dohodek, kar kaže na njihovo pomembno 
vlogo pri ustvarjanju gospodarske aktivnosti in novih delovnih mest. 

Ob tem pa je treba rezultate interpretirati tudi z določeno mero strokovne previdnosti. Pri samostojnih podjetnikih 
agregatni podatki vključujejo tudi vpliv novoustanovljenih in zaprtih dejavnosti, zato lahko skupni podatki v 
posameznem letu izkazujejo nekoliko bolj optimistično sliko od analize poslovanja istih podjetnikov skozi daljše 
obdobje. Pri gospodarskih družbah so ta odstopanja bistveno manjša, zato so trendi praviloma bolj primerljivi in 
zanesljivejši pokazatelj dejanskega stanja gospodarstva. 

Kljub pozitivnim rezultatom ostajajo pred nami tudi pomembni izzivi. Število zaposlenih v gospodarskih družbah 
se je nekoliko zmanjšalo, neto dodana vrednost na zaposlenega pa še vedno zaostaja za slovenskim povprečjem. 
Prav tako ostaja povprečna bruto plača v regiji pod državnim povprečjem. To jasno kaže, da bo morala regija tudi 
v prihodnje vlagati v razvoj kadrov, raziskave in razvoj, digitalizacijo, avtomatizacijo procesov ter privabljanje 
investicij z višjo dodano vrednostjo. 

Kot Savinjsko-Šaleška gospodarska zbornica ocenjujemo, da rezultati leta 2025 predstavljajo pomembno 
sporočilo tako državi kot širši javnosti. Gospodarstvo SAŠA regije ni problem prestrukturiranja, ampak eden 
ključnih nosilcev njegovega uspeha. Podjetja dokazujejo, da znajo ustvarjati nova delovna mesta, razvijati 
inovativne produkte, osvajati tuje trge in ustvarjati dodano vrednost. 

Prav zato je ključno, da država nadaljuje in pospeši izvajanje ukrepov razvojnega prestrukturiranja regije. 
Potrebujemo hitro pripravo in izvedbo razvojnih programov, učinkovito črpanje sredstev Sklada za pravični 
prehod, privabljanje novih investitorjev, pospešen razvoj poslovnih con, sodobno prometno infrastrukturo ter 
predvsem zanesljive in cenovno konkurenčne energetske rešitve za gospodarstvo. Brez konkurenčne energije ne 
bo mogoče ohranjati obstoječih delovnih mest in ustvarjati novih razvojnih priložnosti. 
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Rezultati leta 2025 so dokaz, da ima SAŠA regija kljub številnim izzivom močne gospodarske temelje, kakovostna 
podjetja, sposobne ljudi in jasno razvojno vizijo. Če bomo znali povezati gospodarstvo, lokalne skupnosti, 
razvojne institucije in državo, lahko prestrukturiranje izkoristimo kot razvojno priložnost ter ustvarimo 
gospodarsko še močnejšo, tehnološko naprednejšo in bolj konkurenčno regijo za prihodnje generacije. 

 

»Rezultati leta 2025 dokazujejo, da je gospodarstvo SAŠA regije kljub negotovostim, povezanim s 
prestrukturiranjem in energetskim prehodom, ostalo odporno, izvozno usmerjeno in razvojno naravnano. 
Podjetja ustvarjajo dobiček, povečujejo produktivnost in uspešno nastopajo na mednarodnih trgih. To 
potrjuje, da gospodarstvo ni izziv prestrukturiranja, temveč njegov ključni del rešitve. Naša naloga je, da 
skupaj z državo ustvarimo pogoje, v katerih bomo ta potencial pretvorili v nova delovna mesta, višjo 
dodano vrednost in dolgoročno konkurenčnost regije.« 

 

Rok Plankelj 
direktor Savinjsko-Šaleške gospodarske zbornice 

 

          

 


